

УТВЕРЖДАЮ

Директор Департамента
физической культуры и спорта
Ханты-Мансийского автономного
округа - Югры

Департамент физической культуры и спорта
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
П. Релькин
2016 г.

СОГЛАСОВАНО

Президент Ханты-Мансийской
РОО "Федерация шахмат
Ханты-Мансийского
автономного округа - Югры"

В.А. Филипенко
2016 г.

СОГЛАСОВАНО

Исполнительный директор
ООО "Российская шахматная
Федерация"

М.В. Глуховский
2016 г.

СОГЛАСОВАНО

Председатель
Межрегиональной ассоциации региональных
шахматных федераций УФО

А.М. Гилязов
2016 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Уральского Федерального округа по блицу
среди мужчин
(номер-код спортивной дисциплины 0880022811Я)

I. Цели и задачи соревнований.

Развитие и популяризация шахмат в Уральском федеральном округе.

Повышение мастерства спортсменов.

Отбор участников для участия в финальном турнире чемпионата России 2016 года по блицу среди мужчин в 2016 году.

II. Организаторы и руководство соревнованиями.

Общее руководство по проведению соревнований осуществляют общероссийская общественная организация «Российская шахматная федерация», Департамент физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Ханты-Мансийская региональная общественная организация "Федерация шахмат Ханты-Мансийского автономного округа - Югры", межрегиональная общественная организация «Ассоциация региональных шахматных федераций УФО».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Югорская шахматная академия" (АУ "Югорская шахматная академия") и судейскую коллегию.

Главный судья – Ахметов Радмил Радикович, судья всероссийской категории.
Директор турнира – международный организатор Ковалёва Галина Викторовна
(город Ханты-Мансийск)

III. Обеспечение безопасности.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования проводятся на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов, технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению соревнований.

Главный судья несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать Положению о всероссийских и международных официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2016 г. и законодательству РФ, и принимает меры по профилактике травматизма (медицинское обеспечение).

Галина Викторовна Ковалёва

IV. Сроки и место проведения соревнований.

Соревнование проводится с 02 апреля (день приезда) по 04 апреля (день отъезда) 2016 года в АУ "Югорская шахматная академия", по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Лопарева, д.6.

Дата	Время	Мероприятия
02 апреля	18.00 – 19:30 19:30	Регистрация участников, работа комиссии по допуску. Заседание судейской коллегии Техническое совещание и избрание апелляционного комитета
03 апреля	09.00-10.00 10.00 10:15 10.30 13.30	Регистрация участников, работа комиссии по допуску Жеребьевка первого тура Церемония Открытия (Югорская шахматная академия) 1 – 9 туры соревнований Церемония награждения победителей и призеров соревнований
04 апреля		День отъезда

V. Система проведения соревнований.

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Поведение участников в период проведения соревнований регламентируется в соответствии с положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров, компьютерная жеребьевка. Контроль времени – 3 минуты до конца партии с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого, каждому участнику.

Победители и призёры соревнования определяются по наибольшему количеству набранных очков, в случае их равенства по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

- коэффициенту Бухгольца;
- усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата) ;
- наибольшему количеству побед;
- результату личной встречи.

В течение 14 календарных дней со дня окончания соревнований АУ "Югорская шахматная академия" представляет итоговые протоколы соревнований на бумажном и электронном носителях в ООО «Российская шахматная федерация».

На техническом совещании избирается апелляционный комитет (АК), состоящий из 3 основных и 2 запасных членов. Протесты на решения главного судьи могут подаваться только в письменном виде председателю апелляционного комитета в течение получаса после окончания тура с внесением залоговой суммы в размере 1000 рублей на счёт АУ "Югорская шахматная академия". В случае отклонения апелляции деньги не

возвращаются, полученные средства идут на покрытие расходов по проведению соревнований. Протесты по компьютерной жеребьёвке не принимаются. Решение АК является окончательным.

Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

VI. Требования к участникам.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд муниципальных образований и/или субъектов Российской Федерации, имеющие спортивный разряд по шахматам не ниже первого. Принадлежность спортсменов к субъекту РФ определяется по регистрации (постоянной или временной) по месту проживания.

В соответствии с частью 2.1 статьи 16 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и приказом Минспорта России 23 мая 2014 г. № 346, нормы, устанавливающие ограничения перехода (условия перехода) отдельных категорий спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации утверждены решением Наблюдательного Совета РШФ от «19» декабря 2015 года № 04-15.

В чемпионате УФО должны участвовать не менее 12 спортсменов, представляющих не менее половины субъектов округа. Отбираясь в финальный турнир чемпионата России по блицу среди мужчин, участник имеет право играть в чемпионате только одного федерального округа.

Если участник участвовал в отборе, играя в чемпионате субъекта федерации, входящего в УФО, то далее он имеет право отбираться только через чемпионат УФО.

Турнирный взнос – 500 рублей.

Участники 1998 года рождения и моложе, а также участники 1956 года рождения и старше уплачивают 50% от турнирного взноса.

Турнирные взносы оплачиваются в АУ "Югорская шахматная академия" в наличной и безналичной форме. В наличной форме турнирные взносы оплачиваются при прохождении комиссии по допуску. Турнирные взносы в безналичной форме перечисляются по реквизитам: р/с – 40601810200003000001 в РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск БИК 047162000 ИНН 8601029947 КПП 860101001 Получатель: Департамент финансов – Югры (АУ «Югорская шахматная академия» л/с 270439140). В случае перечисления турнирных взносов в безналичной форме, участник обязан предоставить документ (платежное поручение, приходный кассовый ордер, слип-чек и т.п.), подтверждающий оплату турнирного взноса, при прохождении комиссии по допуску.

Если после оплаты взноса участник отказывается от участия в соревновании по причинам, независящим от организаторов, турнирный взнос ему не возвращается.

Взносы расходуются на награждение победителей и призеров спортивных мероприятий, на оплату работ спортивных судей и иных специалистов, привлекаемых при проведении спортивных мероприятий.

Участники на комиссию по допуску обязаны представить:

- медицинскую справку - допуск к соревнованиям установленной формы, заверенный личной печатью врача и печатью медицинского учреждения. Медицинский допуск, заверенный только личной печатью врача является недействительным;
- паспорт (свидетельство о рождении);
- полис обязательного медицинского страхования;
- договор (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

VII. Награждение.

Право участия в финальном турнире Чемпионата России по блицу среди мужчин получают участники, занявшие 1-4 места в Чемпионате Уральского федерального округа по блицу среди мужчин.

При отказе играть в финальном турнире Чемпионата России по блицу среди мужчин кого-либо из участников, получивших персональное право участия по результатам Чемпионата Уральского федерального округа по блицу среди мужчин (в соответствии с итоговыми таблицами), его замена не предусматривается.

Победитель соревнований награждается кубком, медалью, дипломом и денежным призом. Призеры награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней и денежными призами.

За счет средств, собранных от турнирных взносов награждаются денежными призами участники, занявшие 1-6 места.

VIII. Условия финансирования.

Расходы, по проведению соревнований: оплата работ, услуг спортивным судьям и специалистам, награждение победителей и призеров (денежное вознаграждение), наградная атрибутика, печатная продукция, питьевой режим, услуги транспорта, канцелярские расходы осуществляются за счёт средств АУ "Югорская шахматная академия".

Расходы по командированию участников (проезд, размещение, питание, страхование, турнирный взнос и суточные в пути) за счёт командирующих организаций.

Денежные призы АУ «Югорская шахматная академия» перечисляют по безналичному расчету.

Для получения призов участники обязаны предоставить реквизиты (в виде банковской справки), также копию паспорта (первая страница и страница с регистрацией), ИНН, страхового свидетельства пенсионного фонда. Денежный приз выплачивается при предоставлении вышеуказанных документов.

Призы облагаются налогами в соответствии с действующим законодательством РФ.

IX. Страхование участников.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску.

X. Заявки на участие.

Предварительные заявки на участие в турнире и проживание подаются до 26 марта 2016 года (по форме) по тел./факс 8 (3467) 36-36-31 или e-mail: boyko_tv@chesshmao.ru с пометкой "УФО заявка".

Форма предварительной заявки на участие в турнире и проживание

ФИО	Дата рождения	ЭЛО/ разряд	ID	Субъект РФ	Фамилия, имя на англ. языке	Проживание в гостинице "Олимпийская"

Все дополнения и уточнения к данному положению утверждаются регламентом соревнований.

Дополнительная информация

Официальная гостиница турнира «Олимпийская» (ул.Энгельса, 45 корп.В).

Стоимость проживания в гостинице «Олимпийская» в двухместном номере 1000 рублей в сутки за человека, в одноместном номере эконом класса - от 1000 рублей в сутки. Количество одноместных номеров ограничено. Стоимость 3-х разового питания от 800 руб. в день.

Участникам, не подавшим предварительную заявку, организаторы проживание в гостинице "Олимпийская" не гарантируют.

Участники, желающие проживать в других гостиницах города, бронируют места самостоятельно.

Контактная информация.

Директор АУ "Югорская шахматная академия" Ковалёва Галина Викторовна - 8 (3467) 36-36-30

Заместитель директора АУ "Югорская шахматная академия" Бойко Татьяна Валентиновна - 8 (3467) 36-36-29

Отдел по виду спорта шахматы АУ "Югорская шахматная академия"
8 (3467) 36-36-27

Настоящее положение является официальным вызовом на участие в соревнованиях